

民用车型 赛车品质

凯迪拉克尊驾营 成车迷节日



快报记者采访“中国女子第一飞”孙卫卫

常青 摄

6月27日至28日凯迪拉克尊驾营南京站在河西南京博览中心盛大开幕,这是江苏省内凯迪拉克车迷期盼已久的缤纷节日。来自南京的凯迪拉克经销商——江苏天泓针对江苏省内的凯迪拉克客户和消费者,在本周末举办了为期两天的“Vday 极致动力尊驾营”。

与平常的试驾活动不同,活动是在专业教练一对一指导的方式下进行,专业教练中更是不乏“中国女子第一飞”孙卫卫等知名车手,南京站活动特设了领先体验环节,更注重消费者在产品性能和操控方面的

体验,通过一系列针对动态体验的专业培训课程,消费者体验了包括“突出重围”,“趣味计时赛”等定制项目,消费者除了可以身临其境地感受Vday赛道征服日表演的震撼,

更是可以将亲身体验转化为自己日常驾驶的技巧和经验。

周六、周日的两天活动,有近200名报名客户参与活动体验。据江苏天泓凯迪拉克4S店的安晓玲总经理介绍,通过两天的活动,现场达成的订单就有14个,意向客户更是不在少数。对于汽车营销来说,此次尊驾营活动不能不说是个经典案例,而随着凯迪拉克Vday影响力的扩散,凯迪拉克品牌在南京的销售情况也在5月后形成了令人称奇的井喷热潮。

现场表演的震撼和零距离掌控的诱惑进一步激发了消费者的购买欲望。就连“中国女子第一飞”孙卫卫也毫不掩饰自己对这款车型的偏爱,“下次我换车就买那款红色的凯迪拉克CTS,这是一款真正拥有

赛车品质的民用车型。”孙卫卫告诉记者,作为一名赛车手,她最看重车子的安全性能以及操控性。“恰巧凯迪拉克CTS可以同时满足我的这两点要求,除此之外,它还拥有漂亮的外形,确实令我心仪。”

据江苏天泓凯迪拉克4S店的安总介绍,目前凯迪拉克在江苏市场的销量已居全国首位,而江苏天泓的销售成绩也在全国经销商中名列前茅。“之所以取得这么优异的成绩,和我们江苏天泓的企业文化是密不可分的。我们从建店之初,就坚持把客户放在首位的理念,从销售、服务各个方面给予客户细致的关怀。”据了解,目前凯迪拉克赛威SLS和凯迪拉克CTS均有不同程度的优惠政策,消费者可前往江苏天泓展厅咨询。 张颖

南京聚亚冠名华东区汽车超模大赛 “百万汽车宝贝”7月出炉

7月2日,由南京聚亚汽车销售服务有限责任公司独家赞助的2009国际汽车超模大赛华东区决赛将在南京聚亚专营店(宁南大道20号)举行,冠、亚、季军将赴长春——7月6日至17日,中日韩俄四国佳丽将在这座著名的汽车城角逐百万大奖。

中国(长春)国际汽车超模大赛“东风悦达·起亚·南京聚亚”杯华东区决赛将分活力装、休闲装、泳装、晚礼服等四个环节,参赛选手每个环节都将与东风悦达起亚新车福瑞迪进行互动,充分表现模特与汽车“人车合一”的文化内涵。

中国(长春)国际汽车超模大赛是将于7月6日开幕的第六届长春国际汽博会的一项重要活动,来自中日韩俄四国的佳丽将共同角逐总价值逾100万的超级大奖,竞取冠、亚、季军、“十佳超模”奖和最佳活力奖、T台表现奖、最佳身材



奖、最上镜奖、媒体关注奖等单项奖,其中冠、亚、季军奖品分别为价值15万、12万、10万人民币的品牌汽车一辆。吉林卫视、新浪网将对总决赛现场直播,法国时尚频道FASHION TV将播出总决赛实况。

为选出能够代表华东地区最高水平的汽车模特在总决赛亮相,南京聚亚独家赞助了华东区决赛。南京

聚亚是经东风悦达起亚批准授权的东风悦达起亚系列产品销售公司,销售东风悦达起亚旗下狮跑、福瑞迪等全系车型。总经理周晓军介绍说,将于10月份在江宁东山汽车4S园建成的4S店将是东风悦达起亚全国最大的旗舰店,他希望“东风悦达·起亚·南京聚亚”杯获奖选手在长春的总决赛中有上佳表现。

2008-2009沃尔沃环球帆船赛落幕 爱立信4号获得总冠军

历时9个月、航程三万七千海里的2008-2009沃尔沃环球帆船赛北京时间6月27日上午11点落下帷幕。在最后一个赛段从斯德哥尔摩到圣彼得堡的比赛中,西班牙电讯黑队、彪马队和电讯蓝队荣获前三名。

最后也是最短的这个赛段的激烈程度可以用争分夺秒来形容,大多数船员在三十几个小时的航程里都未合

双眼,在最终冲刺阶段,前三名之间只是几个船身的差距,跨洋赛演变成了一场近岸赛。

在本届比赛上从未斩获第一名,甚至有进前三的电讯黑队,在奥运冠军费尔南多·埃查瓦利的率领下,在还剩下100海里处时,超过一直领先的彪马队。之后,他们以21次无误的换弦操作,一再力压彪马的挑战,将优势

保持到了终点,最终以1天12小时41分25秒的时间完成了400海里的航行,夺得赛段冠军,在比赛结束时第一次站到了冠军领奖台上。

爱立信4号此站虽只取得了第五的成绩,但已提前一站锁定了总冠军。至此,爱立信4号以1145分雄居榜首,彪马队以1055分获得亚军,电讯蓝队以75分之差、总分98分位列第三。



投资有道,驰骋无畏。

保时捷 Cayenne S

至今全球超过三分之二的保时捷仍在稳健驰骋,保时捷以卓越的质量重新界定您对汽车的价值观。为您的投资做出明智的决定,敬请致电保时捷中心,预约试驾。



PORSCHE

南京保时捷中心
南京市雨花台区宁南大道22号
电话:(025) 52458 911
传真:(025) 52409 911

保时捷推荐 Mobil 1

www.porsche-nanjing.com